

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИНИЯТЕСЫ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 106 (12519) Вторник, 3 июня 1980 года

Цена 2 коп.

ДНЮ ШАХТЕРА — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

УВЕРЕННО — К ЦЕЛИ

Высокий темп добычи угля с первых дней года взят коллективом участка № 9 шахты имени Кирова — инициатором соревнования в честь Дня шахтера 1980 г. Этот темп не снижается и сегодня. При суточном плане 1960 тонн регулярно добывается свы-

ше 2000 тонн угля. Соревнуясь за достойную встречу юбилея В. И. Ленина, горняки участка установили шахтный рекорд добычи угля — за 31 рабочий день выдали на-гора 76190 тонн, доведя среднесуточную нагрузку на забой до 2450

тонн. У коллектива девятого цеха — выдать в 1980 году 500 тысяч тонн угля. За прошедшие пять месяцев выдало 308470 тонн, из них 72000 тонн сверх плана. Судя по уже достигнутым результатам, можно быть уверенным, что обязательство будет перевернуто.

А. ВОСТРИКОВ.

НАДЕЖНАЯ ЗАЯВКА

В числе других коллективов инициатором доскойной встречи Дня шахтера в городе выступила бригада С. А. Букеля управления по монтажу, демонтажу и ремонту горношахтного оборудования. Под предпраздничные обя-

зательства этот хорошо известный на руднике коллектив уже сделал надежную заявку. С начала года он не знает спада в труде. Выработка на членов бригады составила более 3180 рублей при плане 2782,7. Как известно, в

обязательстве монтажников к шахтерскому празднику намечено провести с начала года 14 монтажей и демонтажей комплексов с опережением расчетных сроков на три дня. Фактически все проведенные работы бригада завершила с таким опережением.

А. ИВАНОВ.

ЗАКРЕПИЛИ УСПЕХ

Горняки шахты имени Ярославского в мае успешно закрепили и развили темпы добычи, достигнутые в апреле. Если в апреле было добыто 12000 тонн сверхпланового угля, то в мае этот счет увеличен до 18000 тонн.

Успех обеспечен нали-

чием достаточного очистного фронта и соревнованием бригад. По сверхплановой добыче первое место заняла бригада Н. М. Баженова с участка № 3 — 7739 тонн, второе — бригада Э. И. Бельца с участка № 1 — 7287 тонн, третье — П. Н. Соколова.

В прошлом месяце значительно перевыполнили план проходки выработки горняки участков № 6 и 7. По шахте пройдено дополнительно 42 м.

Г. ЕГОРОВ.

с участка № 5 — 6795 тонн. С перевыполнением плана закончила май и ранее отстававшая бригада В. М. Борисова. Она добывала сверх плана 1997 тонн топлива.

С участка № 5 — 6795 тонн. С перевыполнением плана закончила май и ранее отстававшая бригада В. М. Борисова. Она добывала сверх плана 1997 тонн топлива.

В прошлом месяце значительно перевыполнили план проходки выработки горняки участков № 6 и 7. По шахте пройдено дополнительно 42 м.

Г. ЕГОРОВ.

с участка № 5 — 6795 тонн. С перевыполнением плана закончила май и ранее отстававшая бригада В. М. Борисова. Она добывала сверх плана 1997 тонн топлива.

Это стало возможным благодаря слаженной работе звеньев, возглавляемых мастерами своего дела А. В. Кайгородовым, В. Г. Громовым, И. В. Михайловым, Г. Г. Тихоновым и В. Е. Гладковым.

П. РЯЗАНОВ,

редактор многотиражной

газеты «За уголь».

ТРУДНЫЙ ПУТЬ К МИЛЛИОНУ

Позади май. Бригада А. Т. Попова завершила пять месяцев года с добычей 399319 тонн. На сверхплановом счету ее 106879 тонн угля. Фактическая среднесуточная добыча превышает 2830 тонн, среднемесчная производительность горнорабочего — 1706 тонн.

Любой другой очистной коллектив на руднике может завидовать таким показателям. А бригаду, замахнувшуюся на миллион тонн из одной лавы, достигнутое не совсем радует: до намеченно-го коллектива не добрал 17 тысяч тонн. В оставшиеся семь месяцев надо ежемесечно выдавать более 86 тысяч тонн, чтобы достичь поставленной цели, да еще с учетом предстоящего перехода в июле в новую, 322-ю лаву. Да пхватит ли этой лавы? Вот сколько сложных расчетов! Тем более, что не состоялась надежда на новый комплекс.

Коллектив знатной бригады намерен достойно встретить шахтерский праздник. Но на пути к миллиону ему нужна соответствующая помощь руководства и шахты, и объединения. Ведь миллион — это новая высота не только бригады, но и всего рудника.

А. ПЛАТОНОВ.

ПРЕОДОЛЕЛИ ОТСТАВАНИЕ

Ударно трудится на предпраздничной вахте коллектив очистного участка № 1 шахтоуправления «Кольчугинское». Возглавляет участок опытный инженер Н. П. Подмазов.

Особенных успехов добился коллектив во второй половине мая. Горняки не только преодолели

отставание, допущенное в начале месяца из-за недостатка очистного фронта, но и стали перекрывать задания. Например, 28 мая бригада Н. М. Герусова при суточном плане 950 тонн выдала 1650 тонн угля, а 29 мая — 1800 тонн. В результате месячный план добычи

был перевыполнен.

П. РЯЗАНОВ,

редактор многотиражной

газеты «За уголь».

БЫСТРЕЕ, ЭФФЕКТИВНЕЕ

Прежде чем женское пальто попадет к работникам ОТК, оно проходит через множество различных операций. Среди них — подрезка подбортов.

Начальник цеха № 5 швейной фабрики объединения «Томь» Л. Я. Печерская подала мысль обрабатывать подборта пальто без предварительной осорочки.

Она же предложила новый метод обтачивания подворотника на спецмашине с ножом.

Предложения дали хорошие результаты. Например, с операции «осорочка подворотника» освободилось несколько работниц, труд которых использовали на других участках. Экономический эффект обеих новинок составил 2326 рублей.

С. ПОЛТИНИНА,
инженер по соревнованию,

ЭКСПЕРИМЕНТЫ НА ОРБИТЕ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ОРБИТОЙ. 30 мая (ТАСС). Рабочий день международного экипажа орбитального комплекса сегодня насыщен разнообразными исследованиями. Большую часть совместных советско-венгерских экспериментов выполняют экипаж экспедиции посещения — космонавты Валерий Кубасов и Берталан Фаркаш, а Леонид Попов и Валерий Рюмин помогают им.

В соответствии с программой космического материаловедения на установке «Кристалл» проведены два очередных эксперимента «Белуза», целью которых являлось исследование процессов плавления, диффузии и кристаллизации веществ в условиях невесомости. В качестве исходных материалов были выбраны алюминий и медь.

Как отмечают руководство полетом и специалисты, товарищи Попов, Рюмин, Кубасов и Фаркаш работают слаженно, четко и с полным взаимопониманием. Самочувствие и настроение космонавтов хорошие.

Большое место в рабо-



Командир международного экипажа родного экипажа космического корабля «Союз-36», летчик-испытатель космонавт СССР, дважды Герой Венгерской Народной Армии Берталан Советского Союза Валерий Николаевич Фаркаш. Кубасов.

Фото В. Чередицова
(Фотохроника ТАСС).

Ручной труд — машинам

Под таким девизом проходит Всекузбасский смотр по внедрению новой техники и технологии на предприятиях области. Коллектив завода «Кузбассэлемент» — активный участник смотра. Для успешного его проведения на предприятии создана смотровая комиссия и оперативный штаб. Комиссии создаются и по цехам. Им предстоит большая работа по учету ручных операций и разработке конкретных мероприятий по их механизации. Объявлены конкурсы на лучшее рационализаторское предложение и изобретение по механизации и автоматизации ручного труда.

Сделать предстоит немало. Особенно большой фронт работ имеется в гальваническом производстве, на механической обработке, на упаковке продукции.

Г. СКОПКАРЕВА,
редактор многотиражной газеты «За коммунистический труд».

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

БЕРДИЧЕВ (Житомирская область). В полтора раза повышают производительность труда универсальные токарно-револьверные автоматы новой гаммы, выпуск которых начат на заводе «Комсомолец». Первая их партия отправлена предприятиям Российской Федерации.

С начала пятилетки завод «Комсомолец» выпускает станков с программируемым управлением увеличил втрое.

ХАБАРОВСК. Оригинальное устройство для гашения колебаний одного из железнодорожных мостов БАМа разработали ученые Хабаровского политехнического института. Рессорами для моста служит сильфон — металлическая гофрированная труба, наполненная специальной жидкостью. Такому мосту не страшны даже значительные подземные толчки. Создание устройств для повышения сейсмостойкости мостов БАМа — одна из научно-исследовательских тем института. В целом экономический эффект от внедрения его научных разработок на БАМе уже превысил шесть миллионов рублей.

ЕЛГАВА (Латвийская ССР). Последний олимпийский автопоезд сошел с конвейера завода микроавтобусов РАФ имени XXV съезда КПСС. Двигорочно выполнен заказ Оргкомитета игр. Двадцать 48-местных автопоездов скоро начнут курсировать по маршрутам Олимпийской деревни. Около 700 машин различных моделей изготовлены работниками латвийского завода — официального поставщика Олимпиады.

КРАМАТОРСК (Донецкая область). Установки для создания микроплазматата в кабинах башенных кранов, зискаваторов, бульдозеров начали выпускать краматорский завод «Кондиционер». Первая их партия отправлена машиностроителям Воронежа, Коврова и Рустави, которые оснастят ими дорожно-строительную технику. Новый аппарат способен вырабатывать в час до 315 кубометров свежего воздуха, действует от источника энергии машины.

(ТАСС).

РОДНОМУ ГОРОДУ — НАШУ ЗАБОТУ!

УКРАСИМ ЗЕЛЕНЬЮ

Наверное, все ленинские кузнецы заметили, как с приходом весны похорошел наш город. Улицы стали уютнее и светлее не только от яркого солнца, но и от молодой листвы на деревьях.

Сейчас центральная часть города, проспект Кирова преобразился, потому что здесь произведена полная реконструкция придворовых участков: засеян грунт, посажено около 100 бересек, столько же будет посажено кустарника. Радуют глаза газоны с уже появившейся зеленой травой.

Все это — дело рук самих горожан, особенно учащихся профтехучилиши и школников. В течение месяца они старательно выравнивали грунт, копали ямы для деревьев. Работа в преподаватели СПГТУ № 38, медушинца, школ № 4, 20, 38 ежедневно приходила на отведенные им для работы участки и добросовестно трудились.

Этот месяц стал трудовым праздником для всех, кто принимает участие в озеленении города. Взрослые и дети чувствуют ответственность друг перед другом, стараются не подкачать. Приятно смотреть, как водители беспрерывно подвозят грунт для газонов города. Только за два дня (24—25 мая) они привезли около тысячи кубометров грунта.

Спасибо хочется сказать работникам Полысаевского дорожного строительного управления (начальник Н. И. Мельгунов), автомо- ливы № 1337 (М. А. Мухачев), управления по

Мосжитию по озелене-



нию показывает, что только массовая заинтересованность в этом деле может превратить Ленинск-Кузнецкий в настоящий город-сад и заботливо оберегать то, что сделано колективным трудом.

В. МОТОВИЛОВ,
начальник прорабского
ремонтно-строительного
участка по озеленению.

На снимке: идет посадка зеленых насаждений на проспекте Кирова.

Фото М. Никонова.

БЛАГОУСТРАИВАЮТ СВОЙ ДВОР

Во дворе дома № 19 по улице Шевцовой кузнецы создали штаб по благоустройству: они следят за чистотой и порядком в детской площадке.

Когда же работники № 38, № 2 оповестили жителей о субботнике по озеленению, то ребята

★ ★

жители дома № 34 по проспекту Ленина активно участвовали в озеленении своего двора. В. Т. Баловцев, Е. М. Селюхин первыми вышли на субботник, показавши пример соседям.

Вместе с взрослыми

★ ★

жители семидесятквартирного дома № 21 по улице Менделеева дружно вышли на посадку деревьев во дворе дома Г. Н. Дружинин, К. Г. Хасанов, А. М. Лошаков, С. В. Семёничкин и другие высадили в день субботника саженцы черемухи, яблоня, вяза, сирени — всего около ста деревьев.

Многие жители микрорайона «шахты» имени Н. Авдова принимали участие в озеленении. Но со-

★ ★

Следим за двором — красивые цветы — так решили жильцы дома № 9 по улице Пушкина. Они тоже привезли саженцы, рабочие грабли, засеяли их грядки, а в клумбах перед домом высажали

Д. СЛАВКИНА.

Заседает штаб

На днях в горисполкоме состоялось заседание штаба по благоустройству, на котором рассматривался вопрос о зеленом строительстве.

Начальник прорабского ремонтно-строительного участка № 13 В. И. Мотовилов должен был представить ход выполнения посадок. Зам. директора межхоза А. М. Попко, зам. директора кирпичного завода Б. В. Самойленко и другие рассказали о том, какую работу по зеленому строительству ведут их коллектизы.

Было принято решение предложить мясницам по озеленению до 10 июня и молочникам завершить посадки. И. ТРИШИНА.

ЕЛОЧКА В КВАРТИРЕ

Всем известно, что елка в Новый год с давних времен является символом чистоты, радости. Недаром остается в памяти каждого праздники с елкой. Редом Морозом и Снегурочкой. Но прорабчик уходит, занимается буднями. Ельчики присыпанные мы видим на выставках из свалки музея. Елочки и не обращают внимания, только с грустью посмотрят на бескую елочку и, в лучшем случае, попрут ее в сугроб, чтобы не валялись.

Елочки на новогодний праздник люди губят многолетние цветы. Само же явление участников посадок приколы. Они чисто привезли саженцы, рабочие грабли, засеяли грядки, а в клумбах перед домом высажали

Д. СЛАВКИНА.

Где хозяйствский подход?

Есть ли в личном секторе нашего города улицы, которые можно было бы назвать образцовыми? Для того, чтобы ответить на этот вопрос, нам пришлось проехать по многим улицам и переулкам. К великому сожалению, образцовых в нашем городе единицы.

Например, переулок Ярославский. Круглый год здесь царят чистота и порядок. Асфальтированная дорога окаймлена аккуратно подбеленными деревьями, между ними ярко зеленеет трава. Приятно взглянуть на каждый дом, гараж, ограду. Чудится, что жители заботятся о внешнем виде переулка. Уличник А. А. Афанасьев умеет организовать соседей и на субботник, и на зеленое строительство.

Больше ни одна из улиц не произвела на нас такого же впечатления. Правда, часто встречались прекрасно отделанные дома. Словно теремки, приветливо выглядывающие из-за зелени деревьев. Заходят в один такой «теремок». Здесь, в доме № 53 по улице Крупина, проживают супруги Мельничук. Свое свободное время Иван Васильевич, рабочий завода «Кузбассалемент», отдает любимому занятию: выписывает замысловатые фигуры из дерева, украшает ими фасад дома. Иван Васильевич так сумел расположить их, что они гармонично сочетаются с окружающей зеленью, белым цветом яблонь.

Однако, впечатление портят беспорядок около дома, да и вид улицы тоже не лучше. То там, то здесь возвышаются кучи мусора.

Точно также же впечатление остается и от многих других улиц. Если бы каждый хозяин дома заложил улицу, на которой живет, то, вероятно, в корне изменился бы облик города.

Н. КИТАЕВА,
инспектор горкомхоза.

окна квартир, мешают в огородах. Ради собственного блага они поднимают топор на зеленого друга.

Об этом сообщила нам, например, начальник участка № 3 А. Ф. Капацкая. «Зеленый патруль», созданный во дворах домов по ул. Гущиной ее участнице, тщательно оберегает саженцы деревьев, принимает участие в посадках. Здесь каждая сломанная веточка на дереве — настоящая ЧП для юных любителей природы. А вот жительница дома по ул. Пушкина, З. Р. Натарова с любовью обсыпала землю на бересклетах. Ее мужу, варварству она нашла «правдание»: деревья помешали садить картошку на пустыре рядом с домом. Комментарии, как говорится, излишни.

Таких людей у нас, к счастью, нет. Но, к сожалению, обычно оформляется материал на администрацию комитета горисполкома, взимается штраф. Но дурной пример заражает, и у тех, кто любит деревья, находятся помощники. А надо, чтобы их не было. Надо, чтобы каждый житель города вспомнил о зеленых насаждениях, о великом убранстве города, о красоте наших улиц и синеве.

Н. ТЕРЕХОВА,

фарфоровый тарелки. Как заставить лесной плодородной земли. После этого елочку нужно обильно полить из хорошо изогнутой отстоявшейся водой комнатной температуры. Ставится елочка в любое из земли комок, и ухаживает за ними как за комнатными цветами, на земле поливая периодически.

Елочки неприхотливы к свету и не требуют большого тепла. Привыкаются к нему довольно быстро, живут долго и доводят до самой старости.

Заводите чайную чашечку — не покидайте ее на окне горшка или

И. ТУБАКОВА.

ОТКРЫТА АГИТПЛОЩАДКА

В десятом квартале Соцгорода состоялось открытие агитплощадки шахты «Октябрьская». Г. И. Старостенко, секретарь партийной организации шахты, познакомил жителей с советом агитплощадки, с планом работы на летний сезон.

Основная тема планируемых массово-политических мероприятий — «Ленинский комсомол — боевой резерв и помощник партии». Молодежь встретится с депутатами Попысаевского поссовета. Ее ожидают вечер вопросов и ответов «Человек и закон», вечер отдыха «Олимпийские надежды». Она станет участницей и болельщиком всевозможных конкурсов профессионального мастерства.

Ближайшее мероприятие — родительская конференция с участием учителей, врачей и, конечно же, активистов агитплощадки. Посвящается она Международному дню защиты детей.

Перед жителями квартала выступил также директор шахты «Октябрьская» А. Н. Абрамов. Он познакомил их с ходом дел на предприятии, отметил ударную работу проходческих коллективов второго и четвертого участков. Собравшимся неизвестно было узнать, как шахта планирует подготовку жилья к зиме. Предприятие обязуется подготовить к отопительному сезону 27 жилых домов, провести ревизию ряда теплотрасс. Н. А. Абрамов обратился к жильцам с просьбой своевременно указывать рабочим стройгруппы на имеющиеся недочеты.

Е. ТЕРЕХИН.

РАБОТНИКИ фабрики ремонта и пошивы одежды постоянно трудаются над внедрением в пошив новых моделей, над повышением качества обслуживания.

Сейчас во всех ведущих ателье города — № 1, 2, 6, «Новинка» — принимаются заказы на изготавливание приспособленных юбок, платьев, детали одежды.

Появилась и новинка в обслуживании — прием заказов по образцам. Это значит, что клиенты могут сделать заказ на пригнувшуюся модель сразу же после ее демонстрации. В связи с этим на фабрике стали часто про-

Как вас обслуживают? ПОВЫШАЮТ МАСТЕРСТВО

водиться встречи-конференции с жителями города с показом новых моделей. Сейчас работники фабрики — частые гости в коллективах предприятий. Недавно, например, они встретились с монгольскими друзьями, работающими на камвольно-суконном комбинате. Им было рассказано о направлениях моды, показаны новинки одежды. Монгольских друзей пригласили посетить ателье города.

Освоение новых фасонов одежды стало возможным и потому, что тридцать работников ателье повысили в этом году свое мастерство, получили разряды. Двум замыщикам ателье № 2 — Г. М. Корниенко и О. Д. Кирличенко присвоено звание «Мастер высшего класса». Год от года совершенствуют свое мастерство и другие работники фабрики.

А. АКУЛИЧ.
ст. инженер производства.

Занимательный разговор

Оживленно было на группе № 15 Сергея Санькова в зале профтехучилища № 17. Учащиеся 1-го и 2-го курсов встретились со следователем прокуратуры города Т. Н. Барановой и инспектором по делам несовершеннолетних Н. П. Дорофеевой. Шел озабоченный разговор о преступности среди молодежи и моральной ответственности тех, кто рядом, кто мог бы удержать подростка от правонарушения, о профилактической работе с трудными и, конечно же, о том, что за всяkim преступлением всегда следует наказание.

Такие встречи в училище традиционны. Уже в этом году неоднократно их участниками были представители милиции, адвокатской коллегии, медицинские работники.

Польза от встречи несомнена. Вот и на этот раз в выступлениях комиссии группы № 14 Наташи Шенной, учащейся

Е. ЕВГЕНЬЕВ.

Меры принятые

В газете «Ленинский шахтер» (№ 91 за 13 мая 1980 года) была опубликована критическая заметка «Пруды погибают». Факты подтверждены. Сообщаем, что сейчас перекачная насосная находится в рабочем состоянии, идет дальнейшее восстановление резервных котельных линий на насосную. Производится тактический ремонт насосов. Сточные воды поступают на очистные сооружения. Кроме того, на камвольно-суконном комбинате защищена в эксплуатацию станица очистки стоков, что позволило снизить загрязнение вод.

В. ЗИНОВЬЕВ,
директор камвольно-
суконного комбината.

★ ★ ★

В газете «Ленинский шахтер» (№ 82 за 25 апреля 1980 года) были опубликованы «Короткие сигналы». Администрация УКТС сообщает: «Факты, изложенные в одной из заметок о плохом отоплении ГПУ № 14, подтвердились.

Действительно, районная котельная, отапливающая учебный корпус и общежитие училища, на протяжении февраля, марта и апреля 1980 года часто останавливалась из-за поломки котлов.

Сейчас на капитальный ремонт поставлен четвертый котел, а в летний период будут отремонтированы остальные три. Насосное оборудование будет направлено на заводской ремонт. Все эти меры должны положительно сказаться на работе котельной в новом отопительном сезоне».

Г. МАРТУЛЬ.

большое внимание уделили начальник ГАИ Р. К. Франг, инспектора С. Журавлев, А. Таранов. Они консультировали воспитателей, помогли оформить специальную игровую площадку.

На семинаре был прочитан доклад, обобщен коллективный опыт работы. Заведующие детскими садами дали хорошую оценку всем мероприятиям. Готовка по обучению детей правилам дорожного движения будет продолжена.

Г. МАРТУЛЬ.

Николай Трещин и вернулся.

От души благодарны этому добросовестному, чуткому человеку.

Семья Пуповых,
г. Новокузнецк.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Пропажа нашлась

Наша дочь студентка отстала от автобуса в г. Бердске

лове, и чемодан с ее вещами потерялся. Мы и на дежды не имели найти его, но вещи, оказывается, сохранил водитель Ленинск-Кузнецкого ПАТИ № 1

ПО НОВОМУ ГРАФИКУ

С 1 июня введен в действие летний график движения пассажирских поездов. В отличие от прошлых лет маршруты следования поездов остались без изменения. Отдельные поезда имеют отклонение во времени отправления по сравнению с зимним графиком только в минутах.

На летний период вводятся дополнительные поезда. Поезд № 168 (Томск—Андижан) проследует первый раз 2 июня и далее по четным числам.

Поезд № 397 (Новокузнецк—Симферополь) проходит первый раз 3 июня. К дальнейшему будет следовать по нечетным числам, то есть раз в неделю.

С переходом на летний график пассажирские поезды будут работать с продленным днем с 8 до 19 часов, в воскресенье — с 8 до 17 часов. Открыта дополнительная касса по заказам билетов на дом, билетов с прямой плацкартой и на обратный выезд. Билеты принимаются по телефону 2-16-93 с 8 до 16 часов.

В целях экономии времени при пересадках касса предлагает заключать билеты на поезд Новосибирск—Андижан, Новосибирск—Одесса, Новосибирск—Баку, Новокузнецк—Андижан—Барнаул—Днепропетровск.

Для пассажиров, постоянно работающих в дневное время суток, заказы на билеты оформляются с доставкой по месту работы. Заказы принимаются за 10—15 суток.

С каждым днем увеличивается пассажиропоток на вокзалах и поездах. И если заказ будет заблаговременным, то работники вокзала гарантируют наилучшие места в выбранном поезде. Пассажир будет более спокойной и приятной.

В. ЛАТКИНА,
начальник вокзала станции Ленинск-Кузнецк.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Советско-южноиранские переговоры

Состоявшиеся в Москве советско-иранские переговоры, речи, которые обменялись Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев и Генеральный секретарь ЦК Иранской социалистической партии, Председатель Президиума Верховного народного совета Народной Демократической Республики Иран, премьер-министр ИДРИ Али Насер Мухаммед, вызвали большой интерес с афганской территории.

Демократический Иран — арабская страна, и естественно, что большое место на переговорах было посвящено проблемам Ближнего Востока.

Иранская газета «Ан-Нада» пишет в этой связи: «Как было справедливо заявлено в Кремле, политика Камиля Давида, которая преследует цель использовать предательство Садата и путем сепаратных сделок для раскола арабских стран и долговременного обеспечения интересов США и Израиля на Ближнем Востоке, заходит в тупик. Пора прекратить затянувшуюся войну с антиарабской политикой сепаратных сделок, вернуть дело ближневосточного правительства правильное русло — на путь коллективных усилий всех заинтересованных стран, включая, разумеется, и Организацию освобождения Палестины».

Интерес этот обусловлен прежде всего актуальностью тех важных международных проблем, которые были затронуты на переговорах в Кремле, конструктивным характером миролюбивых предложений, произванных из Москвы.

Возьмем, к примеру, вопрос об Афганистане, вокруг которого империалисты и их ставленники ведут свою зловещую игру. Всем тем, кто сейчас, пусть даже из самых честных побуждений, призывает к прекращению советской военной помощи ДРА, Л. И. Брежнев сказал: «Надо прежде всего позаботиться, чтобы были устранины причины, сделавшие необходимой эту помощь».

Огромный резонанс во всем мире нашло заявление советского руководителя о том, что политическое урегулирование в Афганистане вполне возможно. Однако для этого надо гарантировать прекращение военных вторжений в ДРА сил контреволюции с территории соседних стран. Только при этом условии мог бы быть решен и вопрос о сроках начала вывода советских

С. КУЛИК,
обозреватель ТАСС.

◆ В МИРЕ КАПИТАЛА



Английские пенсионеры ведут упорную борьбу против проводимой правительством консерваторов политики прекращения государственных ассигнований на социальные нужды.

Мизерной пенсии едва хватает на оплату квартиры и коммунальных услуг, покупку самых необходимых продуктов, а дальнейшее сокращение социальных пособий грозит голодной смертью.

На снимке: 73-летняя Ада Пилкington — участница демонстрации против экономической политики консерваторов.

Фотохроника ТАСС.



ФРГ. Подобные сцены не редки в западногерманских городах. В любое время года и в любую погоду уличные музыканты, подобно этому молодому человеку в Кельне, дают «концерты», чтобы заработать на жизнь.

Фото А. Григорьевой (Фотохроника ТАСС).

по следам недопубликованных письем

Жители улицы Ленинской сообщили в редакцию о низком напряжении в электросети. Директор горэлектросети Г. А. Худилов ответил:

«В связи со строительством канализационного коллектора трест «Ленинскпромстрой» отключил две транспортные подстанции по улицам Днепровской и Кузбасской. После окончания этих работ схема будет восстановлена, и напряжение в электросети будет нормальное.

Следует отметить, что на протяжении четырех лет трест «Ленинскпромстрой» пытается выполнить эту работу. В текущем году электроустановки и линии электропередач отключены уже второй раз, но работы ведутся недовольствительно».

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Пропажа нашлась

Наша дочь студентка отстала от автобуса в г. Бердске

лове, и чемодан с ее вещами потерялся. Мы и на дежды не имели найти его, но вещи, оказывается, сохранил водитель Ленинск-Кузнецкого ПАТИ № 1

Николай Трещин и вернулся.

От души благодарны этому добросовестному, чуткому человеку.

Семья Пуповых,

г. Новокузнецк.

ПО НОВОМУ ГРАФИКУ

С 1 июня введен в действие летний график движения пассажирских поездов. В отличие от прошлых лет маршруты следования поездов остались без изменения. Отдельные поезда имеют отклонение во времени отправления по сравнению с зимним графиком только в минутах.

На летний период вводятся дополнительные поезда. Поезд № 168 (Томск—Андижан) проследует первый раз 2 июня и далее по четным числам.

Поезд № 397 (Новокузнецк—Симферополь) проходит первый раз 3 июня. К дальнейшему будет следовать по нечетным числам, то есть раз в неделю.

С переходом на летний график пассажирские поезды будут работать с продленным днем с 8 до 19 часов, в воскресенье — с 8 до 17 часов. Открыта дополнительная касса по заказам билетов на дом, билетов с прямой плацкартой и на обратный выезд. Билеты принимаются по телефону 2-16-93 с 8 до 16 часов.

В целях экономии времени при пересадках касса предлагает заключать билеты на поезд Новосибирск—Андижан, Новосибирск—Одесса, Новосибирск—Баку, Новокузнецк—Андижан—Барнаул—Днепропетровск.

Для пассажиров, постоянно работающих в дневное время суток, заказы на билеты оформляются с доставкой по месту работы. Заказы принимаются за 10—15 суток.

С каждым днем увеличивается пассажиропоток на вокзалах и поездах. И если заказ будет заблаговременным, то работники вокзала гарантируют наилучшие места в выбранном поезде. Пассажир будет более спокойной и приятной.

В. ЛАТКИНА,
начальник вокзала станции Ленинск-Кузнецк.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ

телевидениеВТОРНИК,
3 ИЮНЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Любимые стихи. 11.35 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 1-я серия. 12.40 «Творчество народов мира» (Венгрия). 13.10 Программа документальных фильмов. 13.55 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Наш Пушкин». Документальный фильм. 17.00 «Родная природа». 17.20 Фильм — детям. «Назначаешься внучкой». Художественный фильм. 1-я серия. 18.25 «Чему и как учат в ПТУ». О профессии шахтера. Кемерово. 18.55 «Горчичник». Сатирическое обозрение. 19.10 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.35 «Село: дела и проблемы». 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Спутник кинорежиссера». 21.05 «Знаменосцы трудовой славы». 21.20 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.00 — 00.45 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Динамо» (Москва). В перерыве (23.45) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 Беседы о гражданской обороне. «Коллективные средства защиты». Москва («Органы»). 18.55 «Творчество юных». 19.25 «Игрушки». Документальный фильм. Кемерово. 19.35 «Кузбасс театральный». К открытию гастролей Новокузнецкого драматического театра в Кемерове. 20.20 «Концерт мастеров искусств Азербайджана». Телевизор. 20.45 «В нашей картинной галерее». Выставка новых поступлений. Передача 2-я. 21.35 «Мир близкий — мир далекий». Документальный фильм.

СРЕДА,
4 ИЮНЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Стартует летняя трудовая». 11.35 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 3-я серия. 12.40 «Зеленый марш». Фильм-концерт. 13.10 «Девять дней и вся жизнь». Документальный фильм. 13.40 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К Всемирному дню охраны окружающей среды. Кино-программа. 17.15 Фильм — детям. «Назначаешься внучкой». Художественный фильм. 2-я серия. 18.30 «Танцует Ирина Колпакова» (Ленинград). 18.55 Чемпионат СССР по конному спорту. Полевые испытания. 19.25 Ленинский университет миллиардов. «Управление социалистической экономикой». 20.00

лективов. 11.20 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 2-я серия. 12.25 «Клуб кинопутешествий». 13.25 В. Моцарт. Трио для кларнета, альта и фортепиано. 13.45 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Сельские будни». Кино-программа. 16.40 «Учителя — урок музыки». 17.40 «Русская речь». 18.10 Спортивная программа. 18.50 «Стартует летняя трудовая». Кемерово. 19.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.50 Мультфильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Жизнь науки». 21.00 Песни Р. Шумана. 21.25 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 3-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «Голубые нивы Молдавии». «Дорога, которой нет конца». Документальные фильмы. 19.00 «В помощь школе». Биология. «Красная книга. Охрана птиц». 19.45 «Друг — песня». В музыкальном конкурсе принимает участие вокально-инструментальный ансамбль «Утренний свет». Дворца культуры шахтеров г. Березовского. Москва («Орбита»). 20.30 «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 21.15 «Лето в Сухановке». Кинозарисовка. Кемерово. 21.25 «Человек на земле». Документальный фильм.

ПЯТНИЦА,

6 ИЮНЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Стартует летняя трудовая». 11.35 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 3-я серия. 12.40 «Зеленый марш». Фильм-концерт. 13.10 «Девять дней и вся жизнь». Документальный фильм. 13.40 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Играем в математику». Документальный фильм. 16.30 «Шахматная школа». Ответы на письма. Кемерово. 17.30 Заключительная передача конкурса «Этот День Победы». 19.30 «Вселенная Ивана Куземы». Документальный фильм. 19.45 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Испытательный полет». Премьера документального фильма. 21.10 «Концерт — вальс». 21.25 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 5-я серия. 22.30 «Время». 23.05 К 181-й годовщине со дня рождения А. С. Пушкина. Монологи из трагедий А. С. Пушкина в исполнении народного артиста СССР Б. Бабочкина.

РАСПИСАНИЕ

ПАССАЖИРСКИХ ПОЕЗДОВ С 1 ИЮНЯ 1980 ГОДА ПО СТАНЦИИ ЛЕНИНСК - КУЗНЕЦКИЙ-1

№ поезда	Наименование поезда	Прибытие	Стоянка	Отправление	Дни прохода
153	Новокузнецк—Красноярск	12—45	0—15	13—00	ежедневно
154	Красноярск—Новокузнецк	7—50	0—10	8—00	—→—
177	Новокузнецк—Кисловодск	11—47	0—48	12—35	—→—
178	Кисловодск—Новокузнецк	20—00	0—05	20—05	—→—
397	Новокузнецк—Симферополь	2—58	0—37	3—35	
398	Симферополь —Новокузнецк	10—02	0—05	10—07	
607	Новокузнецк—Кемерово	0—10	0—07	0—17	
608	Кемерово—Новокузнецк	11—15	0—08	21—23	
167	Андижан—Томск	18—43	0—10	18—53	
168	Томск—Андижан	1—54	0—10	2—04	
6701	Белово—Кемерово	4—45	0—03	4—48	
6702	Кемерово—Белово	17—44	0—02	17—46	
ПО СТАНЦИИ ЕГОЗОВО					
119	Новокузнецк—Москва	1—26	0—05	1—31	ежедневно
120	Москва—Новокузнецк	4—51	0—05	4—56	—→—
605	Новокузнецк—Новосибирск	21—44	0—04	21—48	—→—
606	Новосибирск—Новокузнецк	22—50	0—03	22—53	—→—
363	Междуреченск—Москва	5—01	0—05	5—06	по указанию МПС
364	Москва—Междуреченск	12—25	0—03	22—28	—→—
6420	Курундус—Белово	4—34	0—02	4—36	ежедневно
6421	Белово—Курундус	3—25	0—02	3—27	—→—
6422	Курундус—Белово	8—34	0—02	8—36	—→—
6423	Белово—Курундус	9—55	0—02	9—57	—→—
6424	Курундус—Белово.	14—49	0—02	14—51	—→—
6425	Белово—Курундус	14—55	0—02	14—57	—→—

Время московское

**Наш адрес
и телефоны:**

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем в быту — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфофабрики — 2-07-19.

Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского областного комитета

18 КИНО

Кинотеатр «Победа»

ПОГРАНИЧНЫЙ ПЕС
АЛЫЙ (10, 11.40, 16,
18.10, 19.50, 22). БА-
БУШКИН ВНУК (14).

Малый зал
БАБУШКИН ВНУК (10).
Кинотеатр «Сибирь»
ОСОБО ОПАСНЫЕ (12,
16, 18, 20, 22). ЛЕТНЯЯ
ПОЕЗДКА К МОРЮ (10,
14).

Кинотеатр «Рассвет»
КРОВЬ И ПОТ (2 серии)

(17, 20). ПОЛКОВНИК
В ОТСТАВКЕ (14).

Кинотеатр «Родина»
ПО СЛЕДУ ВЛАСТЕЛИ-
НА (11, 16, 17.50, 19.30,
21.30). РАННИЕ ЖУРАВ-
ЛИ (9.30, 14). Автоответ-
чик 5-14-72.

Центральный ДК
СИБИРИАДА (3-я и 4-я
серии) (17, 19.30). Авто-
ответчик 2-12-44.
ДК имени Ленина
ОТЕЦ И СЫН (2 серии)
(19).
ДК шахты «Полысаевская»
ГАРАЖ (18, 20).
Клуб «Дружба»
ПРЕРИЯ (17, 19).

4 июня

Центральный ДК
Эстрадно - цирковое
представление**«Веселые
встречи»**

с участием Николая
Раннева. В программе:
юмор, сатира, конферанс,
музыкальные фельтоны,
куплеты, пародии.

Начало в 18 и 21 час.
Принимаются колектив-
ные заявки.

**ПОСТУПАЙТЕ
В УЧИЛИЩЕ!**

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 25 производит предварительную запись для обучения по профессиям: на базе 8 классов — монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, каменщик — монтажник конструкций, кровельщик по мягким и рулонным кровлям, плотник — бетонщик, электрослесарь, штукатур облицовщик плиточник; на базе 10 классов с выплатой стипендии 75 рублей — электросварщик ручной сварки, штукатур-майяр.

Адрес училища: г. Ленинск-Кузнецкий, Соцгород, ул. Кремлевская, 6.

УТЕРЯНЫ водительское удостоверение и техпаспорт на имя Гусакова Юрия Александровича. Нашедших просим сообщить по адресу: пос. 2-й Дачный, ул. Чаадаева, 28.

Коллектив Кольчугинского строй управления треста «Ленинскпромстрой» выражает глубокое соболезнование начальнику управления Б. М. Колтышеву в связи с кончиной его отца — Марка Петровича.

Коллектив Тайбинской автобазы автоколонны № 3 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти водителя САЛАГАЕВА Анатолия Федоровича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36700
Заказ № 5621. ОП 20315.